Government of India Ministry of Agriculture (DEPARTMENT OF AGRICULTURE)

No. 7-15/74-SD

New Delhi, dated the 30th/31st Jan., 1976

CORRIGENDUM

GSR 52(E). - 30/1/76. In the Seeds (Amendment) Rules, 1974, published with the notification of the Government of India in the Ministry of Agriculture & Irrigation (Department of Agriculture) (No.GSR 211 (E), dated the 29th April, 1975, in the Gazette of India Extraordinary, Part II, Section 3, Sub-section (i), dated the 29th April, 1975:-

at page 863

- (i) in line 3 for "to" read "the";
- (ii) in line 11, for "makes" read "marks";
- (iii) in line 20 and 21, for "the Central Government launch proceedings", read "the Central Government, he shall launch proceedings".

Sd/-

(Anna R. Malhotra)

Joint Secretary to the Govt. of India